

Nagrade za inovacijsko dejavnost

Predsedstvo občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Šiška je na svoji seji dne 26. septembra 1983 sklenilo, da se objavi razpis za podelitev nagrad za inovacijsko dejavnost v letu 1983.

S tem, ko v tem časopisu objavljamo ta razpis, želimo poudariti, da v sedanjem trenutku tečejo razprave o raziskovalni dejavnosti kot obliki pristopa k lastnemu razvoju na področju znanosti in tehnologije. Doslej organizirani razgovori v registriranih organizacijah združenega dela, ki se ukvarjajo z raziskovalno dejavnostjo (LEK, LITOSTROJ in TURBOINŠTITUT) so namreč pokazale, da smo vse preveč skromni pri dajanju moralnih in materialnih priznanj raziskovalcem, ki žrtvujejo svoj prosti čas in znanje, da pridejo do novih izumov, ki v končni posledici služijo tako našemu (šišenskem) gospodarstvu kot širši družbeni skupnosti.

Ugotovitve iz podelitve nagrad za leto 1982 so nas spodbudile, da s takšnim delom nadaljujemo tudi letos. Nagrade in priznanja resda ne morejo odtehtati vsega vloženega

dela, so pa del priznanja družbe za vložene napore.

S tem, ko objavljamo ta razpis, pozivamo vse poslovodne organe, družbenopolitične organizacije v organizacijah združenega dela, kakor tudi vse posameznike, da pogledajo okrog sebe in ugotovijo, ali so med njimi sodelavci, ki zaslužijo to pozornost. Zato smo tudi dogovorili obliko, da predlog za nagrado sproži tako organizacija združenega dela, družbenopolitična organizacija ali posameznik.

Postopek za zbiranje prijav ter verifikacija preko organov Občinske raziskovalne skupnosti Ljubljana Šiška naj bi tekla v letošnjem letu, dočim bi nagrade podelili 15. aprila, to je ob obletnici smrti tov. Borisa Kidriča, ki je bil eden najpomembnejših tvorcev razvoja inovacijskih procesov v naši družbi.

Prosimo, da se odzovete v čimvečjem številu.

**Predsednik
občinske raziskovalne skupnosti
dr. Franci Stare**

Tehnični pregledi koles



Po akciji za varen šolarjev korak, ki se je letos s poostrenim nadzorom konec minulega tedna zaključila in ki seveda ne pomeni, da v prihodnje v okolih šol ne bo več miličnikov, le redkeje jih bomo srečevali, so vidni rezultati. Med otroki na poti v šolo in domov tudi v naši občini ni bilo žrtev. Vsi, ki so se vključili v to preventivno akcijo, mentorji prometnih krožkov, prosvetni delavci, starši, vozniki, pionirji — prometniki posebno pa miličniki, zaslužijo oceno — odlično. Okrepiljen nadzor, ki se je izvajal ob začetnih šolskih dnevih, se je res visoko obrestoval in želja delavcev sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter miličnikov je, da bi bile obresti discipline na cesti pa tudi za volanom ali kolesom vselej tolikšne in ne le ob začetku šolskega leta.

Zapišemo pa naj, da je bilo prvih dvajset

dni meseca v prometu kar šest žrtev otrok. Trije so bili ranjeni v nesrečah kot potniki v osebnih avtomobilih, eden pri igri, ko ga je zadel avtomobil, eden pa se je ponesrečil med vožnjo s kolesom. Komaj dve leti star deček pa je bil pred kratkim smrtna žrtev voznika stoenke iz Ljubljane, ki je sedel za volan z 2,26 promila alkohola v krvi.

V oktobru mesecu pa bo svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Ljubljana Šiška skupno z delavci postaje milice pregledoval po šolah tehnično opremljenost koles.

Komisije bodo pregledovale naprave na kolesih, kot so: zvonec ali druge zvočne naprave, luči za osvetljevanje ceste, ali ima zadaj rdečo luč in rdeči odsevnik, rumeni odsevnik v pedal, če delujeta zadnja in prva zavora. Priporočljivo pa je, da ima vsako kolo bočni odsevnik, distančnik z odsevnikom in ščitnik verige. Komisija bo pregledovala tudi kako je kolo vzdrževano, kot na primer balanca, sedlež, pedala in pogon, okvir kolesa, kolesa in plašči in kako je očiščeno in podmazano. Če pregledano kolo ni brez hibno, komisija določi nov pregledni dan, če pa je kolo tehnično brezhibno, pa dobi nalepko — varno kolo v prometu.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in miličniki naše občine zato priporočajo, da kadarkoli se podamo na vožnjo s kolesom, se vedno prepričajmo, če je kolo v brezhibnem stanju, kar nam zagotavlja varno vožnjo, seveda pa moramo obvladati tudi tehniko vožnje.

Roman Stana

OBČINSKA
RAZISKOVALNA SKUPNOST
LJUBLJANA-ŠIŠKA
GOSPODINJSKA 4
LJUBLJANA

Na podlagi pravilnika o podeljevanju nagrad in priznanj ORS Ljubljana-Šiška za spodbujanje množične inovacijske in raziskovalne dejavnosti in za dosežke na področju organiziranja raziskovalnega dela, občinska raziskovalna skupnost Ljubljana-Šiška

RAZPISUJE
NAGRADE IN DRUŽBENA
PRIZNANJA

- veliko plaketo ORS (z denarno nagrado)
- tri diplome (z denarnimi nagradami)
- knjižne nagrade z diplomami

za naslednje dosežke na področju raziskovalne dejavnosti:

1. Za pomembnejši raziskovalni dosežek preteklega leta v občini posameznemu avtorju ali skupini strokovnjakov.
2. Za inovacije in druge raziskovalne dosežke, ki prispevajo k hitrejšemu razvoju delovne organizacije in občine.
3. Za organizacijske prispevke k razvoju raziskovalne in inovacijske dejavnosti.
4. Za uspešno delo v društvih s področja tehnične kulture.
5. Za pisne prispevke na temo raziskovalne in inovacijske dejavnosti in za raziskovalne naloge mladine.

Število in višino nagrad bo določila skupščina Občinske raziskovalne skupnosti na predlog Odbora za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti.

Za nagrado se lahko prijavijo do 1. 12. 1983 posamezniki ali skupine, če menijo, da izpolnjujejo pogoje razpisa od 1. do 5. točke.

Kandidate, ki za leto 1982 niso še prejeli nagrade, razpisane s strani ORS Ljubljana-Šiška, lahko predlagajo:

- družbeno-politične organizacije in skupnosti
- društva
- delavski sveti in drugi samoupravni organi v organizacijah združenega dela
- posamezniki

K vsakemu predlogu mora biti priložena dokumentacija z dokazili in podrobna utemeljitev predlogov.

Predsednik
Odbora za pospeševanje
inovacijske in raziskovalne
dejavnosti
MARINKA GROBLER I. r.

**PREDSEDNIK
ORS
Ljubljana-Šiška
dr. Franci Stare, I. r.**

**Vabimo vse, ki bi radi v novi sezoni 1983/84 igrali, peli in plesali na odrskih deskah, da se priključijo naši gledališki skupini OTH iz Pirnič. V novi sezoni nas čaka predstavitev vrste novih gledaliških predstav in proslav, zato se nam le priključite! Pišite nam na naslov:
ODER TREH HEROJEV
ZG. PIRNIČ 6
MEDVODE 61215**